



Βιογραφικό σημείωμα

Σοφία Φ. Ασημακοπούλου

Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής & Ενταξιακής Εκπαίδευσης Αχαΐας
με περιοχές ευθύνης Αχαΐα - Κεφαλληνία

Ιστολόγιο: <https://blogs.sch.gr/mfsasim/>

E-mail: mfsasim@sch.gr

Webex Meeting Room: <http://minedu-primary.webex.com/meet/mfsasim>

Skype name: Asimakopoulou S. | Skype name live: sofiaasimakopoulou1979

Η Σοφία Ασημακοπούλου είναι πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην ειδίκευση «Μαθησιακές Δυσκολίες-Δυσλεξία» (ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Πατρών) και κάτοχος Διπλώματος Διαιτούς Μετεκπαίδευσης του Διδασκαλείου Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών, στις Επιστήμες της Αγωγής και συγκεκριμένα στη «Γενική Αγωγή», με κατεύθυνση «Διοίκηση της Εκπαίδευσης», με αριστεία και στα δύο. Επιπλέον, είναι κάτοχος Ετήσιου Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στη «Σχολική Ψυχολογία», ενώ ολοκληρώνει τις διδακτορικές της σπουδές στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας (Τ.Επ.Ε.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Πατρών στην κατεύθυνση «Συμβουλευτική Ψυχικής Υγείας». Από το 2001 εργάζεται ως δασκάλα σε σχολεία γενικής αγωγής και στη συνέχεια από το 2005 ως εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής σε ΚΔΑΥ και τμήματα ένταξης, ενώ μέχρι την ανάληψη της θέσης Συμβούλου Εκπαίδευσης διετέλεσε Διευθύντρια του 1^{ου} Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Πατρών.

Διατελεί μέλος πολλών διεθνών, ευρωπαϊκών και ελληνικών ενώσεων (Ε.Α.Ρ.Ρ., Ι.Α.Α.Ρ. Ε.Ε.Π.Ε.Κ κ.ά.) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π. (Ελληνική Εταιρεία Σχεσιοδυναμικής Παιδαγωγικής και Συμβουλευτικής του Προσώπου) από τον Φεβρουάριο του 2022 έως σήμερα.

Κατέχει Βεβαίωση Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτή Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ενώ είναι ενταγμένη στο Μητρώο Ειδικών Επιστημόνων/Εμπειρογνομόνων Ειδικών Προσόντων του ΙΕΠ της Πράξης «Καθολικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προσβάσιμοι Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Υλικού», στο Μητρώο Επιμορφωτών του ΙΕΠ της Πράξης με τίτλο «Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας (ΔΔ)», ενώ είναι Πιστοποιημένη Επιμορφώτρια Β' Ειδικής Εκπαίδευσης του ΙΕΠ της Πράξης με τίτλο «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών», έχοντας υλοποιήσει πολλές ώρες επιμορφωτικού έργου.

Είναι εγγεγραμμένη στα Μητρώα Εκπαιδευτών του Ε.Κ.Π.Α./ΕΛΚΕ, εγκεκριμένη Εισηγήτρια σε Προγράμματα του ΛΑΕΚ, ενώ έχει εργαστεί ως Εκπαιδευτρια στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. Πάτρας.

Είναι κάτοχος του Certificate of Proficiency in English του Πανεπιστημίου Michigan με άδεια επάρκειας προσόντων από το 2002, ενώ κατέχει Πιστοποίηση Β1 Επιπέδου Τ.Π.Ε., στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση και Εφαρμογή των Ψηφιακών Τεχνολογιών στην Διδακτική Πράξη».

Έχει δημοσιεύσει άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε πολλά διεθνή, ευρωπαϊκά, πανελλήνια συνέδρια και επιμορφωτικές ημερίδες. Είναι επιμορφώτρια του Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας από το 2019, ενώ υπήρξε Μέντορας της πρακτικής άσκησης μεταπτυχιακών φοιτητών ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και του Frederick University.

Συμμετείχε σε πρόγραμμα Ανάπτυξης της Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας στο Πανεπιστήμιο Πατρών το διάστημα 2003-2004, ενώ έλαβε μέρος σε πληθώρα επιμορφωτικών δράσεων, καινοτόμων

προγραμμάτων συνεκπαίδευσης και ευρωπαϊκών προγραμμάτων κατά τη διάρκεια της διδακτικής της υπηρεσίας (Erasmus+, Teachers4Europe, «Ματιές που ακούνε» κ.ά.).

Διετέλεσε τακτικό μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου Επιλογής Στελεχών Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ν. Αχαΐας και τακτικό μέλος του Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. Δυτικής Ελλάδας τα έτη 2021-2022, καθώς και μέλος της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής Διεπιστημονικής Αξιολόγησης (Δ.Ε.Δ.Α.) στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση της ΠΔΕ Δυτικής Ελλάδας τα έτη 2022-2023. Αποτέλεσε ειδικό επιστημονικό προσωπικό της Επιτροπής Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.) των σχολείων που υπηρέτησε ως Ειδική Παιδαγωγός και Συντονίστρια Σχολικού Δικτύου Εκπαιδευτικής Υποστήριξης (Σ.Δ.Ε.Υ.). Για πολλά χρόνια υπήρξε υπεύθυνη στο τοπικό «Δίκτυο Αγωγής Υγείας» της ΔΠΕ Αχαΐας.

Υπήρξε μέλος της Επιτροπής Κριτών Διεθνών Συνεδρίων, ενώ έχει παρακολουθήσει πολλά διεθνή, ευρωπαϊκά και πανελλήνια συνέδρια Ψυχολογίας, Παιδαγωγικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής από το 2000 έως σήμερα.

Κατά τη μεταπτυχιακή και διδακτορική της έρευνα, ασχολήθηκε με τις διαστάσεις της Προσωπικότητας και τις Κοινωνικές, Συναισθηματικές και Συμπεριφορικές Δυσκολίες (SEBD) των Ελλήνων μαθητών (τυπικής ανάπτυξης και με ε.ε.α. ή/και αναπηρία), χρησιμοποιώντας ποικίλα ψυχομετρικά εργαλεία και εφαρμόζοντας καινοτόμα Ψυχοεκπαιδευτικά Προγράμματα Παρέμβασης.

Από τον Απρίλιο του 2023 υπηρετεί ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής & Ενταξιακής Εκπαίδευσης Αχαΐας.